



全球地理空间信息管理专家委员会

第七届会议

2017年8月2日至4日，纽约

临时议程* 项目16

加强与联合国地名专家组的协作

加强与联合国地名专家组的协作

秘书处的说明

秘书处谨提请全球地理空间信息管理专家委员会注意联合国地名专家组编写的报告，该报告将仅以原文载于委员会网站(http://ggim.un.org/ggim_committee.html)。秘书处请专家委员会注意该报告和有关背景文件，并就今后加强与专家组对地理空间信息管理的统筹协调、包括支持两个机构的合作原则发表意见。

报告摘要

专家委员会 2016 年 8 月 3 日至 5 日在纽约举行的第六届会议上通过了第 6/112 号决定，其中表示注意到，联合国地名专家组正在不断努力，使其工作方法现代化并在地名方面加强与专家委员会的关系。委员会在该决定中，请专家委员会主席团与专家组开展对话，以期界定两个机构的有效关系以及如何最好地利用 2017 年连续召开届会的机会。经济及社会理事会 2016 年 7 月通过关于加强地理空间信息管理的体制安排的第 2016/27 号决议，其中确认了专家组和专家委员会潜在的协同作用和可能的协作领域，特别是在全球地理空间信息管理、能力建设、规范制定、数据收集、数据传播和数据共享等会员国关键需求方面加强统筹协调。此外，地名专家组在其第二十九届会议通过的第 29/101 号决定中，鼓励其主席团界定专家组和专家委员会之间的关系。

专家组在其报告中详述了与委员会主席团开展的一系列任务和活动，以此作为加强协作和执行上述决定的努力的一部分。专家组主席团编写的有关为专家组和专家委员会搭桥的背景文件从本质上加强了此类活动，并纳入了这两个机构的

* E/C.20/2017/1。



共同原则和拟议合作模式。专家委员会面前的这份报告还包含下列方面的信息：两个机构主席团于 2017 年 2 月召开的首次会议；为商定共同原则和合作模式开展的磋商工作；筹备和举办在 2017 年 8 月召开的各政府间届会期间连续开展的联合活动。专家组请专家委员会审议和认可合作的共同原则并支持今后的联合活动，包括 2017 年 11 月在墨西哥城召开的第五次全球地理空间信息管理高级别论坛期间，举办关于基本地理空间数据专题和地理、文化和政治名称的联合配套活动。
